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CONHEÇA O PERFIL DOS ALUNOS INGRESSANTES 2020 – 1 

NUTRIÇÃO 
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FEMININO MASCULINO

PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual é o seu sexo?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual é a sua idade?



 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA 

 

 

 

 

 

91%

7%

0% 1% 1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

SOLTEIRO CASADO VIÚVO SEPARADO/DIVORCIADO UNIÃO ESTÁVEL

PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual é o seu estado civil?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual é a sua situação profissional?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual a sua participação na vida econômica da família?



 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA 

 

 

OUTRO: Van escolar 
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual o meio de transporte você utiliza para chegar à Instituição?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Com qual frequência você utiliza os meios de comunicação abaixo para se 

manter atualizado sobre os acontecimentos do mundo atual?

Frequentemente Raramente Nunca
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual dos meios abaixo você utiliza para se manter informado sobre 

assuntos relacionados à Educação?



 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA 

 

 

OUTRA: WhatsApp/Linkedin 
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual Rede Social você mais utiliza?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual o grau de instrução do seu pai?



 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA 

 

 

 

 

 

1%

8%
6%

29%

56%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ANALFABETO/PRIMÁRIO

INCOMPLETO/ATÉ 3ª SÉRIE

FUNDAMENTAL

PRIMÁRIO

COMPLETO/GINASIAL

INCOMPLETO/FUNDAMENTAL

COMPLETO

GINASIAL

COMPLETO/COLEGIAL

INCOMPLETO/FUNDAMENTAL

COMPLETO

COLEGIAL

COMPLETO/SUPERIOR

INCOMPLETO/ MÉDIO

COMPLETO

SUPERIOR COMPLETO NÃO SE APLICA OU NÃO

TENHO CONDIÇÕES DE

RESPONDER

PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual o grau de instrução da sua mãe?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Em que tipo de estabelecimento você cursou o Ensino Médio?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Há quanto tempo você se formou no Ensino Médio?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Você frequentou cursinho pré-vestibular?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Você participou de Processo Seletivo em outra Instituição?
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OUTRO: Reside/trabalha próximo à Instituição - Simponutri - Nome da Instituição no mercado da saúde - Palestra - Enem 
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Como ficou sabendo do Centro Universitário São Camilo?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Como ficou sabendo do Processo Seletivo do Centro Universitário São 

Camilo?
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OUTRO: Narizes de Plantão/Iniciação Científica/Oferecimento do curso no período matutino 
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual o motivo principal que o levou a optar pelo São Camilo?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Como pretende pagar o seu curso?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Entre as qualidades abaixo, na sua opinião, qual a mais relevante para 

uma Instituição de Educação Superior?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Qual o fator principal que o levou a escolher o curso que está 

frequentando?
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PERFIL DO ALUNO INGRESSANTE - 2020/1 (NUTRIÇÃO)
Quanto à sua opção de curso, você se considera:


